JEDBCRIE /AKX

WSZENBEE /D2l . XE TSI PYTIVEBSE] ZTERTRSL,
1K@ BsE | WIE ) R SEES Inygx=4 B | AR S R SEES
2508 AN, 250 400 2000 402 kg 250C AN 250 550 2000 501 kg
$=1/15 (BT 20mmOUSH2@HHOFET)  WESRUa—A 00047 o | | S=1/15 (BT 20mmOUSIN2@HBOET)  MERUI—A 00033 w
460 460
45 55 250 105 45 55 250 105
I B il B
o =l 360
& = & J
110 | N
67 226 67 SIﬁ 2
360 N 0
) 216 )
360
A=0.0885 ' A=0.1002
e BsE | N8 ) R SEES Inygr=4 egE | AR S R SEES
300A AN 300 300 2000 369 kg 300B AN 300 400 2000 428 kg

S=1/15

A=0.0813 m’

(RE600mmMOMEL 2BV ET)

520

WBAR 2=/, 0.0050 m

50 55 300 110

455

S=1/15

A=0.0940 m’

(RE6 0 OMmOMEN 2BFidH D FET)

520

MBAR 2 —/A0 0.0058 m

50 55 300

560

70 270 10




JRQERALE AR

WOCIEEBRE/SZ) « XIE TESAPYTIVABSEZ] Z2IERATS.

1@ E= P AIE =] R SEEE NS 1238 AiE =) R SEEE
300C AN 300 500 2000 531 kg 300D AN, 300 600 2000 635 kg
$=1/20 (RE600mmAOUSA 2EHBOET)  MEFRU2—A 0.0066 m | | s=1/20 (RE600mmAOUSA 2{EHB0ET)  MEFRU2—/A 0.0066 n

WEM' ) 2—/A 0.0066 m’
520 520
50 55 300 110 50 55 300 110
31\ 20 II 31\ 0 II
N e
SN (- &
Q g o I 2
> 150 °°I —/
S 3
80 260 80 N 110
420 80 260 80
420
A=0.1158 m? A=0. 1345 m®
1@ =] EsE | 8 =) R SEEE W& @% | Wi =) R SEBES
300E AN 300 700 2000 730 kg 300F AN, 300 800 2000 858 kg
$=1/20 (RE600mmAOUSA 2EHBOET)  MEFRU2—A 0.0071 m | | s=1/20 (RE600mmOUSA 2{BHB0ET)  MEFRU2—/A 0.0092 n
520
o 55 ", 50 55 300 110
- I_F = 420 .
Lz
|20 q e
| &€ 20
“l 4 SENiEY |
N %, — A
S « [4)
N i
85 254 85 140
95 246 95
PRI 424 HES 125
hRgER IRE S0
A=0. 1541 m? W81 O0OmMm®D ITHREEPRICDNTNED) A=0.1819 m’ A=0.1810 m? 81 O Omm®D) ITHMREEPRICDNTNED) A=0.2133 m




JE QBB AKX

WOZEHEBRIE /S2] « XIE TESAPUTIVRESEZ] ZCERTSU,

WO B | e NS RS SEES lIder= B | Ale ) RS BEEE
300G AN 300 900 2000 967 kg 300H AN 300 1000 2000 1090 kg
$=1/20 (RE650mmOMEL 2@ DY) MERY 2 —2/ 0.0086 m? $=1/20 (RE650mmOMEL 2@ DY) WERY ) a—/A 0.0103 m?
520 520
5055 300 110 055 300 o

450
110, 234|110
454
A=0. 2080 A=0.2339
IrUE B | e = s SEES IrUE B%E | e = RS SEES
400A VNG 400 400 2000 457 kg 4008B AN 400 500 2000 563 kg
$=1/20 (RE600mmOMEL 2@ DY) MERY 2 —/A 0.0105 m? $=1/20 (RE400mmOMERD 3ERIHD D ET) MWER 21 —L0 0.0117 m?
630
510
520
A=0.1047 1 A=0. 1274 w




JRQERALE AR

BAZENBREE /SiE) . XE TESAPYOIVAESE] EXERTRE0),

Y@= %8 AE =) e SEES NG 1258 A = o) e
400C AN, 400 600 2000 669 kg 400D AN, 400 700 2000 788 kg
$=1/20 (EE600mmOUEN2EHBHOEY)  MERUI—A 0.0118 | | s=1/20 (EE600mmOUEN 2EHHOET)  WERUI—A 00144
630 630

55 55 400 115 55 55 400 115
i o
yz
20
& %,
80 352 80
chRIED 512 &
524
A=0. 1467 m? W81 O0OmMmO ITHREEPRICDNTNED) A=0.171 m? A=0.1755 m?

WOE B | AR = £ SEES WU'E B | AR NS = SEEE
400E N, 400 800 2000 907 kg 400F AN, 400 900 2000 1010 kg
$=1/20 (EE600mmOUEN2ERBOEY)  MEVRUI—A 0.0144 | | s=1/20 (B&7 20mmOBOEN 2EFBOES)  MERU—A 0.0152
630 630

55_H_55 400 115
E G
Lz
20
Q @ ()
& 220 2
95 336 95
chRgED 526 i
538
A=0.1959 m* 81 0O0mMmM®M') THMRE EPRIZDNTNED) A=0.229 m* A=0.2265 m*




[EESYAiTy 97 N7

WOZENEBRLE /2] . XIE TS PYTIVAIBSEZ) Z2TEATSN (WUE450%/E<) .

WUE B | e NS R ZEEE WUE B | e NS RS SEEE

400G AN, 400 1000 2000 1176 kg 400H AN, 400 1100 2000 1260 kg
$=1/25 (RE600mmOMED 2@ DY) BRI 2 —LA 0.0162 $=1/25 (RE650mmOBEIOZIN 2@ D FI) &R 2=/ 0.0173 m?
630 630
5555 400 15 5555 400 115

50 150

Y

S 110

50 150
110

U7
& 20
Q)Q e % =
© 200 7 . 5
110 320 110 & 210
PRIE 540 HEE 115 312 Jnis
542
A=0. 2513 m2 (181 O OMmm® ) INHEEPRICDNTNED) A=0.2925 m A=0.2770 m?
WUE @% | Wi =) R SEBES W& @%s | NE NS R SEBS
400 AN 400 1200 2000 1430 kg 450 AN, 450 450 2000 534 kg
$=1/25 (EE690mmOBEOEN 21@rIH 0 ET) $=1/20 (EZ400mmaOMEH 3BRIHDED)
630
5555 400 115
= L\ :7’—‘ 700
sk 530
60 60 450 125

1200
1435

1235
645

1250 %,

N
N 174 570

125 304 125
554

A=0.3123 m’ A=0.1260 m’




